
витяг
з ПРОТОКОЛУ № 5

засідання Науково-методичної комісії 
Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України, 

зі спеціальності 051 «Економіка»
від 16.01.2023р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.

Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні: проф., д.е.н. Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н. Фартушний І.Д. (секретар комісії),
проф., д.е.н. Тульчинська С.О., проф., д.е.н. Бояринова К.О., проф., д.е.н. Марченко 
В.M., проф., д.ф.-м.н. Капустян В.О., проф., д.е.н. Єрешко Ю.О., доц., к.е.н. Кухарук 
А.Д., доц., к.е.н. Корогодова О.О., доц. к.е.н. Кузьмінська H.JL, доц. к.е.н. Рощина 
Н.В., ст. (голова студентської ради ФММ) Щербаков Я. О.

Запрошені: Керівник проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки д.е.н., проф. Трофименко О.О. Представник студентського 
самоврядування: Бойко Д. Р. (голова профбюро ФММ, здобувач кафедри економічної 
кібернетики)

СЛУХАЛИ: Керівника проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки д.е.н., проф. Трофименко О.О. про:

1) результати опрацювання опитників здобувачів, які планують вступати на ОПП «Економічна 
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Здобувачі досить високо оцінили ОПП, 
надали пропозиції з її покращення, які опрацьовано та внесено у ОПП, зокрема щодо уточнення 
мети; визначення у фокусі програми; назви дисципліни як «Моделювання соціально- 
економічних систем і економічних процесів», додання дисципліни з вивченням цифрових 
платформ для обробки інформації., пропозиції щодо результатів навчання; удосконалення 
опису розділу «Інформаційне та навчально-методичне забезпечення», додання в опис ОПП 
дистанційний режим навчання, який реалізовується.

2) опрацювання пропозицій здобувачів проектною групою та внесення їх в ОПП: а) уточнення мети 
ОПП; б) уточнення фокусу ОПП; в) викладення фахової компетентності СК 13 як «Здатність 
діагностувати та систематизовано оцінювати ретроспективний, поточний і перспективний стан 
економічних систем макро-, мікрорівня, стратегувати їх розвиток, приймати оптимальні 
рішення, оперуючи масивами різнорідної інформації»; г) уточнення назви освітнього 
компонента як «Моделювання соціально-економічних систем і процесів», змінено назву 
освітнього компонента «Управління програмами та проектами» на «Економіка проектної 
діяльності» з збільшенням обсягу кредитів до 4; д) внесення коректив у розділ «Інформаційне 
та навчально-методичне забезпечення»; е) внесення коректив у розділ «Викладання та 
навчання».

1) Відповідність уточнених ПРН та цілей запитам на ринку праці. Зазначила, що аналіз ринку праці 
України та актуальних потреб бізнесу свідчить про підвищення попиту на випускників сфери 
економіки, які володіють низкою результатів навчання Стандарту спеціальності 051 Економіка 
другого (магістерського) рівня вищої освіти близьких до ОПП «Економічна аналітика». Ринок 
праці потребує знання додаткового аналітичного ПЗ (Power ВІ, SQL, Access тощо), знання VBA; 
здатність вільно працювати з відкритими джерелами інформації, соціальними мережами; 
створювати бази даних економічної інформації, знань основних підходів до моделювання 
економічних даних. Це свідчить про доцільність спеціальних програмних результатів навчання: 
використовувати методи аналітики великих даних, машинного і глибинного навчання в 
обробленні й аналізі економічної інформації. (ПРН 16), визначати економічний стан, моделі 
розвитку та варіації економічної поведінки соціально-економічних систем різного рівня на базі 
економічної діагностики, предиктивної і прогностичної аналітики та стратегування (ПРН 17);



розробляти інформаційно-аналітичні системи бізнес-аналізу шляхом інтеграції спеціалізованих 
аналітичних програм, додатків, платформ бізнес-інтелекту, застосовувати їх в аналітичній 
підтримці ухвалення рішень (ПРН 18), що обумовлено запитами роботодавців, зокрема, 
приймати оптимальні економічні рішення в умовах ризику та невизначеності, моделюючи 
тенденції і перспективи розвитку соціально-економічних процесів, явищ та систем (ПРН 18) 
оскільки запитами роботодавців є знання основних підходів до моделювання економічних даних.

СЛУХАЛИ: Керівника проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти д.е.н., проф. Трофименко О.О. про погодження НМКУ освітньої 
програми та навчального плану набору 2023 року.

Керівник проектної групи представив навчальний план та завершену програму, яка була 
опрацьована проектною групою за результатами обговорення зі стейкхолдерами, навчально- 
педагогічними працівниками, академічною спільнотою. Програма ухвалена кафедрою економічної 
кібернетики (протокол № 8 від 11.01.2023).

Пропозиції поставлено на голосування

Результати голосування:
«За» -  12
«Проти» -  0
«Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ: 1) Погодити результати опрацювання пропозицій в описі профілю ОПП
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 
науки;

2) Погодити ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, сформовану для набору 2023 року, рекомендувати її для 
погодження Методичною радою КПІ ім. Ігоря Сікорського.

3) Погодити Навчальний план ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти для набору 2023 року, 
рекомендувати його для погодження Методичною радою КПІ ім. Ігоря 
Сікорського;

4) Прийняти до уваги пропозиції здобувачів щодо дисциплін та розглянути 
можливість їх включення до Ф-каталогу вибіркових дисциплін циклу 
професійної підготовки для здобувачів ступеня магістр.

Голова НМКУ, 
д.е.н., проф.

Секретар,
к.ф.-м.н., доц.
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Іван ФАРТУШИНИ


